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    第３回定例会が開催されるに当たりまして、第２回定例会以降における教育行政執行

の主なものについて、その概要を報告いたします。 

ＩＣＴ等の教育

環境整備について 

学校教育施設の

整備について 

和木町訪問教育親

善使節団の受入に

ついて 

 はじめに、ＩＣＴ等の教育環境整備について申し上げます。 

電子黒板の整備につきましては、恵庭小学校、恵庭中学校、柏陽中学

校の整備が終了し、授業等で活用しております。 

また、柏陽中学校において、学校放送機器の更新を行ったところであ

ります。 

次に、学校教育施設の整備について申し上げます。 

トイレ改修につきましては、恵み野小学校、柏陽中学校の２期工事、

恵み野旭小学校の１期工事が終了し、衛生的な学校環境の整備を図った

ところであります。 

外部改修につきましては、松恵小学校体育館の屋根改修が終了いたし

ました。 

教職員住宅につきましては、恵み野小学校管理者住宅の改修工事及び

旧教員集合住宅恵庭２号棟の解体工事が終了いたしました。 

今後も引き続き、安全・安心な学校環境の整備に努めて参ります。 

次に、和木町訪問教育親善使節団の受入について申し上げます。 

姉妹都市である山口県和木町との教育親善使節団派遣交流は、昭和 

５６年より実施し、今回で２０回目となりました。 

派遣交流は、隔年で実施しており、本年度は和木町から恵庭市へ派遣

される年で、７月２６日から７月２８日までの３日間、小中学生４名と

引率者２名の計６名が来恵しました。 

「山口県人会開拓記念碑」と「拓望の像」を見学し、姉妹都市として

の歴史を振り返った他、市内外の公共施設等の視察やホームスティなど
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全国学力・学習状況

調査結果の公表に

ついて 

全国中学校体育大

会の参加について 

親の職場見学デー

の取組について 

を通して、交流を図ったところであります。 

次に、全国学力・学習状況調査結果の公表について申し上げます。 

文部科学省による平成２９年度の全国学力・学習状況調査は４月に実

施され、８月にその集計結果について市町村及び各小中学校に通知があ

り、分析・公表に向けて作業を進めているところであります。 

また、全道の状況については、北海道教育委員会から昨年と同様の形

で１１月を目途に公表予定と聞いております。 

次に、全国中学校体育大会の参加について申し上げます。 

陸上男子で恵明中学校の生徒が、卓球女子個人戦で、恵庭中学校、恵 

明中学校、恵み野中学校から計３名の生徒が、それぞれ北海道予選を勝

ち抜き、陸上は８月１９日から熊本県熊本市で、卓球女子は８月２２日

から大分県別府市で開催された全国大会に出場いたしました。 

結果は、九州特有の暑さの中で健闘し、卓球女子では予選１回戦を突

破する生徒が出るなどの活躍もあり、全国大会に出場した４名はそれぞ

れ貴重な経験を積んできたものと思われ、今後の活躍が期待されます。 

次に、親の職場見学デーの取組について申し上げます。 

子ども達の生活リズムが乱れがちになる夏休み期間中に、「早寝 早起

き 朝ごはん」運動の普及及び啓発事業として、市職員の親子を対象に

「親の職場見学デー」を実施したところであります。  

また、全市的な取り組みに繋げるため、今年度も市内企業に対して、

「親の職場見学デー」実施の呼びかけを行いました。 

今後も地域の多くの方々に趣旨をご理解いただき、幅広い活動にして

参ります。 
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いじめ防止につい

て 

学校給食について

子どもたちの体験

活動について

恵庭市子ども会育

次に、いじめ防止について申し上げます。 

 ７月２０日に市民会館中ホールにおいて、いじめについて考える「な

かよしさわやかＤＡＹ」全市交流会を、６２名の児童・生徒及び４６名

の保護者・教職員の計１０８名の参加により開催いたしました。 

「いじめをなくすために みんなでできること」をテーマに、小中混

合の９つのグループを編成し、様々な角度から「いじめ」について考え、

活発な意見交換が行われました。 

今後もいじめの根絶に向けて、学校・家庭・地域・関係機関と連携し

て取り組んで参ります。 

次に、学校給食について申し上げます。 

学校給食センター内の調理機器につきましては、毎年計画的に更新し

ておりますが、今年度は小学校給食センターの連続焼物機を夏休み期間

中に更新いたしました。 

 次に、子どもたちの体験活動について申し上げます。 

 地域の方々の協力で実施いただいている通学合宿につきましては、恵

み野小学校区、柏小学校区、恵庭小学校区、島松小学校区において、そ

れぞれ２泊３日から５泊６日の日程で行われました。今後は、若草小学

校区で１１月に３泊４日の日程での開催が予定されております。 

 また、子どもたちがさまざまな体験活動を通して興味･関心を持ち、夢

を育むことを目的に開催している「恵庭子ども塾」では、「やってみよう!

読み聞かせ」、｢えにわ大好き！食の体験ランド｣、「えにわ川塾」、｢きら

きら七夕飾りを作ろう｣などを実施したところであり、いずれも多くの子

どもたちが参加し元気に体験活動をしたところであります。 

 次に、恵庭市子ども会育成連合会創立５０周年記念事業について申し
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成連合会創立５０

周年記念事業につ

いて

文化芸術活動の推

進について

夢創館の整備につ

いて

上げます。 

 恵庭市子ども会育成連合会創立５０周年記念事業実行委員会主催によ

り、７月２３日に市民会館において「子ども交流フェスティバル」が開

催され、８月２７日には記念式典の他、市内各小学校の代表児童による

「恵庭子どもサミット」が開催されました。 

また、記念祝賀会には多くの関係者が出席し盛大に開催されたところ

であります。 

 次に、文化芸術活動の推進について申し上げます。 

 地域に根ざした文化芸術活動の推進を図り、文化芸術に親しむ機会と

して、７月１日に夢創館において、恵庭市出身者を含む北海道出身者３

名の落語家による「三匹のこぶたちゃん平成道産子組恵庭落語会」を開

催いたしました。 

８月２０日には、島松公民館において恵庭市出身で海外の音楽大学で

学んだ男女２名による「ジョイントピアノリサイタル」を開催し、多く

の市民の参加をいただきました。 

また、郷土芸能であります「恵庭岳太鼓」と「恵庭すずらん踊り」に

ついては、それぞれの保存会を中心に市内各所で行なわれた夏祭りなど

で多いに活躍されたところであります。 

 芸術の秋に向け、個人、文化団体及びサークルなどの活動成果を発表

する市民文化祭の開催など、市民の文化芸術活動の推進に努めて参りま

す。 

 次に、夢創館の整備について申し上げます。 

 夢創館は平成１１年に開設以来、市民の文化活動に幅広く利用いただ

いてきたところでありますが、このたび照明制御盤及び調光器の更新を

行なったところであります。 
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読書活動の推進に

ついて

読書活動に係る研

修事業について

郷土資料館事業に

ついて 

 今後も、施設の安全管理と利用サービスの向上に努めて参ります。 

次に、読書活動の推進について申し上げます。 

図書館指定管理事業者の協力を得て、市民による実行委員会が主催す

る「図書館開館２４時」が７月２２日に図書館本館を会場に開催されま

した。 

通常は午後６時までの開館時間を午前０時まで延長し、本の貸し出し

に加え、音楽会や絵本講座のイベントなど、６００名を超える皆さんに

深夜の図書館を楽しんでいただきました。 

 次に、読書活動に係る研修事業について申し上げます。 

読書活動に関わるボランティアの育成を図るため、７月１９日に学校

図書館ボランティア研修会を、また、図書館指定管理事業者との連携に

より、７月２５日に図書館を活用した調べ学習をテーマとした「司書教

諭等及び学校司書合同研修会」を開催し、市民や教職員の皆さんに参加

いただいたところであります。 

次に、郷土資料館事業について申し上げます。 

郷土資料館では、７月１５日から８月２７日まで企画展「水生昆虫展」

を、７月１５日から８月１７日まで夏休みイベントとして勾玉づくり、

化石レプリカづくり、スタンプラリー等を開催し、多くの参加をいただ

きました。８月１９日には、埋蔵文化財整理室を会場に「収蔵庫ナイト

ツアー」を開催し、収蔵保管している遺物や民俗資料をご覧いただいた

ところであります。 

また、埋蔵文化財保護と史跡整備への理解を深めるため６月２４日に

「カリンバ講演会」を開催し、８１名の方に参加いただきました。 

７月からは「カリンバ土曜講座」を実施しており、１０月まで４回開
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催いたします。 

７月３０日には「きみも縄文人になろう」をテーマに郷土資料館で「カ

リンバまつり」を開催し、石やり作りなどに延べ約１００名が参加し、

体験活動を楽しんでいただきました。 

以上、はなはだ簡単ではありますが第２回定例会以降における教育行政執行の主なもの

について、その概要を報告いたしました。 

今後とも、恵庭市の教育水準向上のため一層の努力を重ねて参る所存でありますので、

議員各位のご指導とご協力をお願い申し上げ、教育行政報告といたします。 


